



Mødedato: 22. juni 2021

Mødested: Teams

Mødeemne: SNUK

Deltagere: Bente Mattsson, Lise Ask Andersen, Mariann Holmslykke, Lisbeth Sonne og Astrid Anker-Møller

Afbud: Morten Bruun Hansen, Christine Brink Schmidt

Gæster: Bente Lynge Hannestad og Flemming Berg pkt. 2

1. Godkendelse af dagsorden

Ingen bemærkninger til dagsorden.

2. Konkrete funktionsnedsættelser og automatiseret dispensation (Bente Lynge Hannestad og Flemming Berg deltog)

FB præsenterede listen, som er lavet i regi af hyrdegruppen på baggrund af hyrdebrevet. FB forklarer, at man er gået efter enkelthed og noget der kan fungere som supplement til studienævnets behandling. Vurderingen af varighed og diagnose er vanskelig og listen skal ses som et supplement til den lægelige dokumentation. Det har for arbejdsgruppen været et ønske, at de hyppigst sete diagnoser er repræsenteret i listen. Det er som følge heraf ikke alle de angivne diagnoser der med sikkerhed kan begrunde langvarige dispensationer. FB orienterede om, at der forud for dette bredere skriv er udformet en liste over de livslange og stationære diagnoser. FB påpeger, at den brede liste for ham at se er bedre.

SNUK havde efter FBs gennemgang lejlighed til at komme med spørgsmål og input til listen. Der var fra alle en tilkendegivelse om, at listen vil blive brugt som rettesnor.

BLH mindede om vigtigheden i altid at foretage en konkret, individuel vurdering af hver enkelt sag. Der blev spurgt ind til risikoen for at studerende blev overkompenseret, såfremt den pågældende var påvirket af sin diagnose i en mildere grad end andre med samme diagnose. FB påpegede, at mennesker er forskellige, men at det anførte i listen er grundvilkår for de som har den pågældende diagnose og at nogle diagnoser har et bredere spænd end andre. Nogle studerende vil således være mere påvirkede af deres diagnose end andre.

BLH bad om SNUKs input til hvordan listen bedst kan udbredes. SNUK var enig i, at listen skulle tages tilbage til de respektive sagsbehandlerteams og at det derudover skulle være tilgængeligt på O-drevet, under SNUK-materialet, under login. Der var enighed om at dokumentet ikke skal være offentligt tilgængeligt. Der var enighed om, at eventuelle opdateringer af listen skal gå igennem SNUK, således at tilføjelser og rettelser til listen indsamles igennem SNUK, men endeligt foretages af FB/BLH så deres faglige ekspertise inddrages. UJ undersøger, om listen kan lægges på sagsbehandlingsportalen.





Der følges i efteråret op på den politiske aftale om en samlet indsats for studerende med handicap.

3. Skriftlig fuldmagt vedrørende studentersager

BM oplever at fuldmagt ifm. vejledning indhentes gentagne gange og er i tvivl om dette måske er unødvendigt. De øvrige mærker ikke at dette fylder meget. Drøftede kort at man uden fuldmagt fra studerende naturligvis kan besvare helt generelle spørgsmål ift. regler og praksis.

4. Nyt fra UJ

5. Nyt fra fakulteterne

6. Kommende møde

17. august 2021 – på gensyn og god sommer

7. Evt.
